

Balance Pad Elite Solid Airex - Plateau mousse ferme



Codes produits:

Référence 232952

caractéristiques du produit :

Longueur: 46 cm Largeur: 41 cm Épaisseur: 6 cm Coloris: Bleu Type: Pads

Stabilité: Semi-instable

Description brève du produit :

Balance Pad Solid Airex : coussin équilibre ferme et antidérapant. Pour proprioception douce en rééducation (seniors, post-opératoire, exercices fonctionnels).

Description du produit:

Balance Pad Solid AIREX® - Coussin d'équilibre ferme pour une proprioception sécurisée

Le Balance Pad Solid AIREX® est le plus ferme de la gamme AIREX®. Grâce à sa mousse haute densité et à sa texture gaufrée antidérapante, il offre un appui plus stable tout en conservant les bienfaits d'un travail proprioceptif doux. Moins instable que les autres coussins, il est particulièrement recommandé en début de rééducation, pour les séniors ou les patients post-opératoires.

Ce coussin est un outil incontournable pour les kinésithérapeutes qui souhaitent proposer un travail de l'équilibre, du contrôle postural et de la motricité, dans des conditions de sécurité optimales. Il est également très utilisé dans le cadre d'un entraînement fonctionnel, même avec des chaussures.

Pour quels usages ?

- Rééducation neuromusculaire et orthopédique
- Proprioception douce en début de prise en charge
- Travail de coordination sensorimotrice
- Prévention des chutes chez les personnes âgées
- Exercices en cabinet, à domicile ou en piscine



Grâce à sa stabilité renforcée, ce coussin est parfaitement adapté aux patients fragiles, aux personnes âgées, ou aux premières étapes d'un protocole de rééducation. Sa texture gaufrée sur les deux faces améliore l'adhérence au sol et la sécurité pendant les exercices.



Les avantages du Balance Pad Elite Solid Airex

- Plus ferme que les autres modèles : idéal pour un appui rassurant
- Surface antidérapante : meilleure stabilité et sécurité
- Multifonctionnel : exercices au sol, en appui, en milieu aquatique
- Hygiène professionnelle : mousse traitée antibactérienne, entretien facile
- Convient aux débutants comme aux utilisateurs confirmés

Fiabilité et hygiène médicale

Conforme à la norme européenne MDR (UE) 2017/745, le Balance Pad Solid AIREX® répond à toutes les exigences des dispositifs médicaux. Son traitement antibactérien facilite son entretien et garantit une hygiène irréprochable. Il peut être utilisé en intérieur, en extérieur, ou en hydrothérapie.

Les caractéristiques du Balance Pad Elite Solid

• Dimensions: 46 x 41 cm.

Épaisseur : 6 cm.Poids : +/- 1 kg.

Attributs du produit :

